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Forside

Deleksamen i STK1100 - Sannsynlighetsregning og statistisk modellering.
Onsdag 21. mars 2018
KI. 09.00 - 11.00 (to timer)

Tillatte hjelpemidler: Godkjent lommeregner og Formelsamling for STK1100 og STK1110.
Formelsamlingen er lagt ved oppgave 1.

Oppgavesettet bestar av 20 flervalgsoppgaver som alle teller like mye. Hvis svarene er gitt som desimaltall, er
de rundet av til det gitte antall desimaler.

Denne midtveiseksamenen har 20 oppgaver med 5 mulige svar for hver oppgave. Pa hvor mange mater kan du
svare pa oppgavesettet?

Velg ett alternativ

K 9.54.10%
©2.43.10'8
€ 100
C 15504
© 3200000

Maks poeng: 1

Noora har laget en spilleliste pa Spotify med sine ti favorittlater.
Hun stiller inn slik at latene blir spilt i tilfeldig rekkefalge.
Hvor mange forskjellige rekkefalger kan de spilles i?

Velg ett alternativ

X 3628800

© 362880

7 470001 600

¢ 10000 000 000
© 5543 200

Maks poeng: 1
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3 Viharet stokastisk forsgk med begivenhetene A og B.
Du farvite at P(A) = 0.45, P(B) = 0.500g P(A U B) = 0.80.
Daer P(A N B) lik:

Velg ett alternativ

¢ 0.10
©0.30

Wo.15

£0.35
©0.06

Maks poeng: 1

4 Isak har 12 norske og 8 engelske bagker i bokhylla.
Han velger tilfeldig to baker fra hylla.
Hva er sannsynligheten for at han far én bok i hvert sprak?

Velg eft alternativ

© 48.0%
© 50.0%
X 50.5%
 39.7%
¢ 24.0%

Maks poeng: 1

5 | en eske er det to pengestykker. Det ene pengestykket er normalt, mens det andre har mynt pa begge sider. Du
velger tilfeldig ett pengestykke og kaster det tre ganger. Hva er sannsynligheten for at du far mynt i alle de tre
kastene?

Velg ett alternativ:

Maks poeng: 1
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I en eske er det to pengestykker. Det ene pengestykket er normalt, mens det andre har mynt pa begge sider. Du
velger filfeldig ett pengestykke og kaster det tre ganger. Tenk deg at du far mynt i alle tre kastene. Hva er
sannsynligheten for at du har kastet med det normale pengestykket?

Velg et alternativ

»
ey
mlm D L [ = [

o=

Maks poeng: 1

Du kaster en teming gjentatte ganger. Hvor mange ganger ma du kaste for at det skal vaere omtrent 80 %
sannsynlighet for at du far minst én sekser?

Velg ett alternativ
Cg
R
[N

Ko

-

S

Maks poeng: 1
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8 Punktsannsynligheten til den stokastiske variabelen X er gitt ved tabellen:

z |0 1 2 3 4 5
P(X==)[0.10 015 020 025 0.20 0.10

Daer P(1 < X < 4) lik:

Velg ett alternativ

Koo

50.80
065
1 045

£ 0.70

Maks poeng: 1

Den kumulative fordelingen til en diskret stokastisk variabel X er gitt ved:

0 forz<1
04 forl<z<?2

F(z) =< 07 for2<z<3
09 for3<z<4
1 forz>4

Da er forventningen E(X) lik:

Velg ett alternativ

X 2.0

2.5
€ 8.5
© 1.0
© 3.0

Maks poeng: 1
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10  Denne midtveiseksamenen har 20 oppgaver med 5 mulige svar for hver oppgave. Tenk deg at en student ikke
kan svare pé& noen av spgrsmélene og krysser av helt tilfeldig for hver oppgave. Hva er sannsynligheten for at

han far minst to riktige svar?

Velg ett alternativ

< 75.3%
%93.1%
¢ 14.0%
 86.3%
C 53.6 %

Maks poeng: 1

11 SMS-meldinger blir mottatt ved en basestasjon i henhold til en Poissonprosess med rate oz = 15 per minutt.
Hva er sannsynligheten for at det blir mottatt minst to SMS-meldinger i Igpet av 10 sekunder?

Velg ett alternativ

C 63.5%
© 54.4%
© 25.7%

X71.3%

© 45.6 %

Maks poeng: 1

12  Du kaster en teming gjentatte ganger.
Sannsynligheten for at du far den andre sekseren i det sjuende kastet er lik:

Velg ett alternativ

©1.1%
¥6.7%
T 7.8%
©12.4%
© 23.4%

Maks poeng: 1

5/9



STK1100_midtveis_2018

13  Den stokastiske variabelen X er binomisk fordelt med . = 100 og p = 0.25.
Videre erY = 2.X 4 3. Da er standardavviket til Y lik:

Velg ett alternativ

11,66
©17.32
r}(8.66
© 433

1875

Maks poeng: 1

- 14 Den stokastiske variabelen X har momentgenererende funksjon My (t) = ” ; et
—J€

Da er forventningen E(X) lik:

Velg ett alternativ

Maks poeng: 1
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15  Den stokastiske variabelen X har sannsynlighetstetthet

122%(1—2z) for0<z<1
oy ={ 207
0 ellers

Daer P(X < 1/2)lik:
Velg ett alternativ

025
041
Koa
© 0.50

1 0.69

16  Den stokastiske variabelen X har sannsynlighetstetthet

322 for0<z<1
0 ellers

o) = {

Da er standardavviket til X lik:
Velg ett alternativ

" 0.038

© 0.289

2 0.600

' 0.563

K 0.194

Maks poeng: 1

Maks poeng: 1
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17  Den stokastiske variabelen X har sannsynstettstetthet

1 for0<z<1
flw) = {O ellers

Da er den momentgenererende funksjonen Mx (t) lik:

Velg ett alternativ

Maks poeng: 1

18 (I denne oppgaven far du bruk for tabellen over standardnormalfordelingen som er gitt til venstre for oppgaven.)
Vekten til nyfgdte gutter er normalfordelt med forventning i1 = 3.6 kg og standardawik o = 0.5 kg. Hva er

sannsynligheten for at en nyfadt gutt veier mellom 3.0 kg og 4.0 kg ?

Velg ett alternativ

 84.1%
“ 78.8%
< 50.0 %
K 67.3%
“ 68.3%

Maks poeng: 1
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19  Den stokastiske variabelen X har kumulativ fordeling

Flz) = {1 —e @3 forg >0
0 ellers

Da er medianen i fordelingen til X lik:

Velg ett alternativ

20 Den stokastiske variabelen X har sannsynlighetstetthet

f(@) éaﬂe‘”/"’ forz >0
x) =

0 ellers
Daer E(1/X?) lik:

Velg ett alternativ

Maks poeng: 1

Maks poeng: 1
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